ENCONTRAR PATRONES

A continuacidn se presentan tres conjuntos de tablas: Patrones 1, 2 y 3. Cada fila tiene una

- log,(32)=5 log,(4)=3
expresidon y su resultado, como 92( ) o gb( ) . Encuentra el patrén unico en cada

conjunto de tablas. Asegurate de que tu patrén funcione para las tres tablas de ese conjunto.

Patrén 1
o | rcnio [N coresin | retoio QR v | sewado
log, (4) 3 log, (2) 2 log,, (4) 6
log, (6) 4 log, (15) 8 log,, (12) 12
log, (24) 7 log, (30) 10 log,, (48) 18
Patron 2
s | ecuio [N corecin | retoso QR v | sewtade
log, (32) 20 log, (28) 16 log, (45) 36
log, (4) 8 log, (7) 9 log, (5) 15
log, (8) 12 log, (4) 7 log,, (9) 21
Patrén 3
s | scunio [N ecresin | reteio QR v | sewtado
log, (3) 5 log, (5) 12 log, (2) 3
log, (9) 10 log, (25) 24 log, (4) 6
log, (27) 15 log, (125) 36 log, (16) 12

ALL ABOUT THAT BASE, PART 2 KZO

LeE-A*R°*N



